2025年3月10日 星期一 编辑: 闫鸿飞 校对: 卢岩 版式: 申宝超

最美"半边天" 闪耀"她力量"

百泉雅韵 巾帼芳华

辉县市举办庆"三八"系列文化活动

本报讯(记者刘志松)3月6日, 辉县市在百泉景区举行了"百泉雅韵 巾帼芳华"庆祝"三八"国际妇女节系 列文化活动。

活动在八段锦展示中拉开帷 百余名女性在清晖书院院长罗 莉的带领下,跟随着舒缓的音乐,在 百泉湖中央的平台上展示八段锦。 她们动作流畅自由,把八段锦的虚实 相生、刚柔相济等特点演绎得淋漓尽 致,充分展现了八段锦的独特魅力。

"银发华服走秀"表演中,辉县市 旗袍协会的会员以从容的气度、优美 的姿态,展现了共城女性的风采。

茶道、花道、书道、古琴等文化展 演中,表演者身着华服,通过综合展 示中国经典传统文化,让群众感受传 统文化的魅力。

这次活动由辉县市妇联等单位 共同主办,清晖书院承办。活动不仅 丰富了妇女群众的文化生活,也充分



服装秀

温情"三八"节 关爱暖人心

本报讯(记者 张世彬 通讯 员 赵士珍) 3月7日,国药诺达物业 服务有限公司(以下简称诺达物业) 部分员工带着米、面、油、衣物等生 活物资,走进市牧野区几户困难家 庭,在送去温暖的同时还义务为他 们清洁室内卫生。

在"三八"国际妇女节到来之 际,诺达物业以一颗热忱的公益之 心,踏上温暖之旅,为困难家庭送去 节日的问候。作为始终秉持社会责 任的服务型企业,他们深知关爱弱 势群体是企业义不容辞的责任。3 月7日,在诺达物业项目经理赵十珍 的带领下,部分员工先后来到市牧 野区赵贵全、程清风、吕红亮几名老 人家里。在老人的家里,员工们与 老人亲切交谈,耐心倾听她们生活 中的点滴,了解她们的需求和困 难。每一句问候,每一个关切的眼 神,都传递着深深的温暖。紧接着, 大家穿上保洁服,挽起袖子,投入到 卫生清洁工作中。拖地、擦窗户、整 理房间……他们忙得不亦乐乎。

看着干净整洁的屋子,老人们



诺达物业员工给老人送上鲜花

脸上绽放出灿烂的笑容。吕红亮激 动地说:"你们不仅给我送来了大 米、白面和食用油,还帮助我彻底打 扫了房间卫生,就连晾晒衣物这些 细小的活都想到了,真是太感谢你 们了。"赵士珍说:"这些感谢的话 语,不仅是对我们的认可,更是激励 我们继续前行的动力。"

诺达物业通过开展这次公益慰 问活动,将关爱传递给那些需要帮 助的人,让她们在这个特殊的节日 里感受到了社会大家庭的温暖。

引领健康生活新风尚 新东社区举办健步走活动

本报讯(记者陈曙光)3月7 日,红旗区渠东街道新东社区组织 开展的健步走活动,吸引了辖区百 余名女性参与。

当日上午9时30分,参与活动 的居民身穿运动装齐聚社区。工作 人员讲解安全事项后,队伍沿社区

周边路线开启健步之旅。参与者们 结伴而行,畅聊生活趣事,欣赏春日 景致,沿途还自发清理路边垃圾,践 行环保理念。活动不仅为女性提供 了锻炼的机会,更搭建了邻里交流 平台。

活动结束后,社区为参与者颁

发纪念奖品。居民们纷纷表示,此 次健步走让节日更有意义,既强身 健体,又增强了对社区的归属感。 新东社区负责人表示,下一步,将 持续举办多元活动,推动构建健 康、美丽的社区环境,提升居民幸 福咸。

诗歌朗诵庆"三八"



本报讯(记者张延通讯员 洁)3月7日,红旗区渠东街道忆星社 区的部分老年女性齐聚一堂,用诗歌朗 诵的方式庆祝"三八"国际妇女节。

当日,红旗区渠东街道忆星社区活 动室传出阵阵朗读声。社区部分老年 女性通过诗歌朗诵的形式,歌颂女性的 坚韧与伟大,抒发对生活的热爱。

社区居民刘鹰表示,这是她第一 参加社区组织的"三八"国际妇女节活 动,觉得特别开心。"过去都是自己在家 过节。这次找到了团队,找到了平台, 和姐妹们一起开开心心过节,我觉得特 别有意义。"

"举办活动是为了女性居民在节日 里感受到社区的关爱与温暖。活动不 但为社区居民提供了一个交流互动的 平台,还增进了邻里之间的感情。"红旗 区渠东街道忆星社区主任芦瑾说,未来 他们将举办更多丰富多彩的活动,关注 居民需求,营造温馨和谐的社区氛围。